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                                                                                                                                 Ausgabe 4/16

Hüpfis World

Ein Redaktör hats schwör. Und ich als kleiner Kolumnist noch viel mehr. Über Vorgaben habe ich mir zugegebener maßen noch nie viele Gedanken gemacht. Aber ich habe mir einmal dieses NäkroDings angeschaut. Bei dem Spiel vertreten die Spieler Gangs welche um Territorien streiten. Es gibt gaaaanz viel Gelände, Türme und so, und man hat eine Menge Ausrüstung die immer gleich kaputt geht, und manchmal prügeln sich die Ganger untereinander, zum Beispiel wenn ein anderer Boss sein möchte. Alle Ganger haben komische Fertigkeiten, und keiner hat Blocken! Apropos Blocken: In der Blood Bowl Liga gab es einen Sieger im Spitzenspiel! (Darf ich das hier überhaupt schreiben? Na sie hätten ja bei Necromunda einen Ball einbauen können) Die Dunkelelfen haben gewonnen, das hat unseren Redakteur sehr gefreut, obwohl der doch unparteiisch berichten soll. Ach so, Blood Bowl Magazine gibt es ja nicht mehr. Und fünf mal zu null gespielt, wenn das der Ufrik Kniefeza noch erleben könnte! Na auf alle Fälle hab ich Euch ein Bild (unten) mitgebracht wie es so auf einem Nekromundaschlachtfeld zugeht.

Bis dann

Euer Hüpfi

Hüpfis World sponsert by

Club Känguruh
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Bar eröffnet!

Das "New Target" öffnet seine Pforten.  Im Süden von Ghost City eröffnete eine neue Bar. Kulinarisch darf man sich in diesem Viertel zwar nichts erwarten, aber für einen guten Schluck scheint die Bar gut geeignet zu sein. Die Bar liegt im Einflussgebiet der Black Ghosts, und dürfte zu deren Territorien zählen. 

Das Lokal bietet zwei geräumige Hinterzimmer für Pokerrunden, Feiern oder sonstige Anlässe. Neben dem "echten" Wild Snake und Bloodweiser gibt es auch Rattenburger.
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Mungo ist Tot!
Mungo Jerry gibts nicht mehr, seine Gang aufgelöst, er wurde von einem Van Saar Neuling, bei einem Überfall auf ein Van Saar Lager im Nahkampf getötet. Ein van Saar stand alleine gegen 5 Orlocks und hat diese solange hingehalten bis Verstärkung eingetroffen ist. Das Jerry tot ist, ist vielleicht auch besser so. Viele in der Gang meinten der war viel zu vorsichtig, hat sich in 6 Kämpfen 5 mal zurückgezogen. Die Mitglieder mit Verletzungen haben sich zur Ruhe gesetzt und 3 Andere haben Anschluss in einer neuen Gang gefunden, bei Last Vegas. Dem Gangboss gehört eine Spielhölle bei der nicht immer nur die Bank gewinnt, und die anderen Territorien können die Verluste der Spielhölle die meiste Zeit nicht decken. Der Anführer ist ein echter Spieler, liebt das Risiko, ob sich das auszahlt wird sich zeigen. 
